



35%-kal csökken a lerakóra kerülő mennyiség

A miskolciak elkötelezettek a szelektív hulladékgyűjtés mellett

Gyökeres változást hozott a miskolci lakóközösségek számára ez év nyara: elérhetővé vált a miskolci társasházi övezetek számára is a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés.

Ez a szolgáltatás a lakóközösségek külön igénye esetén áll rendelkezésre – és jól látszik, hogy az igény egyre nagyobb. Kimondható, hogy a lakosság aktívan részt vesz a gyűjtésben, a környezettudatosság látványosan nőtt az elmúlt egy évben. A város lakói bebizonyították, hogy elkötelezettek a környezetvédelem iránt, és mindezt jól mutatja az is, hogy tényleg szelektíven gyűjtenek, mert Miskolcon így „válogatni jó”.

A családi házas övezetekben az elmúlt évben bevezetett házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés tapasztalata a vártnál is jobb lett. A közszolgáltató MiReHuKöz Nonprofit Kft. számai arról tanúskodnak, hogy a lakosság nagyon hamar megismerte és elfogadta az új szelektív gyűjtési módot. 2014 első felében havonta átlagban 30 ezer kilogramm volt a szelektíven gyűjtött hulladék mennyisége, a 35 ezer darab sárga műanyag edénykiosztását követően ez több mint a négyszeresére, havi 130 ezer kilogrammra emelkedett.

Mi történik ezzel a nagy mennyiségű szelektíven gyűjtött hulladékkal? Szakszerű válogatás után a hulladék jelentős részéből értékes másodnyersanyag lesz.



A vegyes, anyagában nem hasznosítható hulladékok kezelésére Hejőpáiban egy hulladék-előkezelő mű állt üzembe, amely évi 53 ezer tonnás kapacitásával a régió teljes kommunális hulladékát képes feldolgozni úgy, hogy a hulladékból energetikailag hasznosítható terméket állít elő, ezáltal a lerakóra kerülő hulladék mennyisége évente több ezer tonnával – körülbelül 35%-kal – csökken, kímélve ezzel a környezetet.

További információk:

MiReHuKöz Nonprofit Kft., 3518 Miskolc, Erenyő út 1.
Telefon: 46/200-179, Fax: 46/200-177, e-mail: info@mirehukoz.hu
www.mirehukoz.hu • www.valogatnijo.hu •

KEOP 1.1.1/B/10-11-2011-0001

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE